

## Біографічна довідка

Орленко Андрій Іванович, 03 квітня 1967 року народження, місце народження м. Київ, одружений, маю доньку. Батько Орленко Іван Федорович, мати Орленко Марія Петрівна.

З 1974 р. по 1982 р. отримував середню освіту в спеціалізованій школі № 183 в Дніпровському районі міста Києва.

З 1982 р. по 1985 р. навчався у Міському професійно-технічному училищі №9, та здобув спеціальність «Електрозварювальник» та здобув кваліфікацію електрозварювальник 4-го розряду.

З 1985 р. по 1987 р. проходив службу в прикордонних військах.

Починаючи з 1987 року працював на підприємствах громадського харчування.

З 1994 р. по 1997 р. проходив підвищення кваліфікації в Інституті підвищення кваліфікації торговельних працівників і громадського харчування при Національному університеті харчових технологій та Київському національному торгово-економічному університеті.

З 1997 року по 2007 рік працював директором кафе «Зустріч» в місті Києві, та директором ресторану «Разгуляй» в місті Києві.

В 2007 році був зареєстрований як фізична особа – підприємець та здійснював підприємницьку діяльність до 2018 року, перебуваючи на посаді директора кафе «Джентльмени удачі» в місті Києві.

З 30 листопада 2017 року здійснюю повноваження керівника Громадської організації «СВІТЛА ОСЕЛЯ.», метою якої є реалізація та захист прав і свобод, задоволення суспільних, зокрема, економічних, соціальних, культурних, екологічних та інших інтересів жителів селища Биківня.

Володію українською, польською, російською та англійською(зі словником) мовами.

Особисті якості: активний, комунікабельний, володію організаторськими здібностями, відповідальних, стресостійкий, пунктуальний, ініціативний та відповідальний.

Контактні номери телефону: +38(067) 232 18 03;  
+38(095) 286 71 17.

Електронна адреса: andropa0304@gmail.com

03 червня 2021 року

 А. І. Орленко

**МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ**  
делегованого представником Громадської організації  
«Світла оселя»  
щодо участі у Громадській раді  
при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації

Я, Орленко Андрій Іванович, делегований від ГО «Світла оселя», як активний громадський діяч та зважаючи на свій багаторічний досвід в громадській діяльності, висловлюю готовність прийняти участь в установчих зборах по формуванню нового складу Громадської ради при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації та подальшій активній роботі ради для розвитку та процвітання Деснянського району та кожного деснянця.

Мотивацією для прийняття участі в установчих зборах по формуванню нового складу Громадської ради при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації є моя активна життєва позиція, бачення і знання проблематики району та моя громадська свідомість.

Вважаю, що мій багаторічний досвід співпраці з громадськими організаціями, фондами, партійними організаціями, депутатським корпусом та органами державної влади, а також досвід реалізації соціально-важливих проєктів, розробки проєктів рішень, роботи в робочих групах, проведення публічних заходів та моє вміння вирішувати проблемні питання матимуть позитивний вплив на комплексне бачення стратегічного розвитку нашого району, в межах компетенції Громадської ради при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації.

Для мене, це в тому числі можливість долучитись до координації заходів між міською владою та інститутами громадського суспільства в напрямку синергії зусиль задля розвитку та покращення нашого району.

04.06.2021р.



Орленко А.І.

# ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «СВІТЛА ОСЕЛЯ.»

ідентифікаційний код юридичної особи: 41768974; місцезнаходження: 02089, місто Київ, вул. Радистів, будинок 34, корпус 1, приміщення 64

Вих. № 11/0805

«03» червня 2021 року

## Інформація про результати діяльності ГО «СВІТЛА ОСЕЛЯ.»

За період 22.03.2018 – 03.06.2021 р. ГО «СВІТЛА ОСЕЛЯ.» було організовано наступні заходи(в тому числі прийнято участь в їх організації) :

1. Дитяче свято з нагоди Нового 2019 року;
2. Прибирання території селища Биківня та прилеглих частин лісу(щороку весною та восени);
3. Святкування «Покрови Пресвятої Богородиці» та привітання людей похилого віку;
4. Акція «Биківнянські могили»;
5. Озеленення зупинок громадського транспорту «Биківня 2» та «Биківня 3».

Надано допомогу у проведенні організаційних заходів на честь 73-ї річниці Перемоги у ВВВ для ветеранів Деснянського району. Київській міській організації ветеранів комітет ветеранів праці, діти війни Деснянського району міста Києва, а саме залучено інвестора який надав допомогу у розмірі 200(двісті) грн. 00 коп. для 30(тридцяти) ветеранів Деснянського району.

Подано письмові звернення до голови КМР(КМДА) щодо ремонту бювету та облаштування навколо нього скверу на вул. Радистів також з даного питання було проведено виїзну зустріч з помічниками депутата Київради Картавим І.Л., зустріч з представниками спеціалізованого водогосподарського комунального підприємства виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Київводфонд». За сприянням депутата на пленарному засіданні Київської міської ради було підтримано рішення про надання статусу скверу земельній ділянці на вул. Радистів, 34-36 у Деснянському районі м. Києва .

Проведено зустріч з представником Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації Кохмалюк В.В. щодо питань розвитку селища Биківня.

Проведено зустріч з депутатом Київради Картавим І.Л., стосовно проектів для Деснянського району та наразі триває обговорення пропозицій.

Було надано допомогу та підтримку учасникам АТО при розгляді питань та прийнятті рішень на пленарних засіданнях Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), що стосуються виділення земельних ділянок для сімей загиблих учасників АТО.

Систематично надається допомога мешканцям селища Биківня похилого віку, а саме: придбання та доставка товарів з магазину або базару, доставка книг, газет, журналів, медикаментів, допомога у дрібному ремонті житла та ін.

ГО «СВІТЛА ОСЕЛЯ.» підгодовує друкові видання, в яких звітує про виконану роботу перед мешканцями селища Биківня. Також, займається організацією мешканців у підтриманні громадських проектів м. Києва.

Крім того, було реалізовано проект «Роздільне сміття» за ініціативи ГО «СВІТЛА ОСЕЛЯ.», внаслідок якого було встановлено 4 контейнера по селищу Биківня, також 2 роки здійснюється вивіз твердих побутових відходів з контейнерів які встановлено для мешканців селища.

Представники ГО «СВІТЛА ОСЕЛЯ.» беруть участь в зібраннях корінних мешканців, які проходять в селищі Биківня, задля виявлення потреб та допомоги, вирішення питань та проблем селища, боротьби з незаконним обігом наркотиків та незаконною вирубкою лісу.

З повагою,

Керівник ГО «СВІТЛА ОСЕЛЯ.»

(Орленко Андрій Іванович)

